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Kıymetli Hazirun
Horasan Erenlerinin Piri Hacı Bektaş Veli’yi Anma Etkinliğine daha önceden belirlenen programlarım nedeniyle katılamıyorum. Nazik davetiniz için teşekkür ederim.
Anadolu’nun en kadim şehirlerinden Kütahya’mız Osmanlı’nın kuruluşundan Cumhuriyete ve günümüze kadar uzanan süreçte inanç ve kültür coğrafyamıza yön veren güçlü bir misyon üstlenmiştir. Ahmet Yesevi’nin hikmetlerini Anadolu’ya taşıyan erenlere konak olmuştur. 
2021 yılı UNESCO tarafından, ebediyete irtihalinin 750. yılı vesilesiyle "Hacı Bektaş Veli Yılı ilan edildi. Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle 2021 yılının "Hacı Bektaş Veli Yılı" olarak kutlanmasına karar verildi. Bu bağlamda; Dumlupınar Üniversitemizin ev sahipliğinde; ilim, irfan ve insanlık sevgisiyle Anadolu’yu irşad, ihya ve iskân eden Hünkâr Hacı Bektaş Veli Hazretlerinin maziye olduğu gibi atiye de ışık tutacak fikriyatını insanlığa bir kez daha hatırlatmak için böyle bir programın yapılmasını memnuniyetle karşılıyorum. Bu anlamlı etkinlikler sayesinde hem ülkemiz hem de dünya için büyük bir değer olan büyüklerimiz tüm insanlığa ilham vermeye devam edecektir.  Emeği geçenlere şükranlarımı sunarım.
 “En büyük keramet çalışmaktır.” “İlimden gidilmeyen yolun sonu karanlıktır.” "İncinsen de incitme." "Oturduğun yeri pak et, kazandığın lokmayı hak et." “İnsanın kemali, ahlâk güzelliğidir.” “Hakikatin ilk makamı, toprak olacağımızın bilinmesidir.” “Karşısındaki insanın iyi olmasını isteyen, önce kendisi iyi olmalıdır.” Ve daha nice sözleriyle tüm insanlığı ahlak, erdem, tevazu, saygı, çalışkanlık, ilim, kardeşlik temelli bir yaşama davet eden Hünkâr Hacı Bektaş-ı Veli, Dört Kapı Kırk Makam ilkesi ile insana, insan-ı kâmil (olgun insan) olabilmesinin sırrını vermiştir. Hırsın, kinin olmadığı, adeta ceylanlarla aslanların dost olduğu, savaşın değil barışın hâkim olduğu ve nihayetinde elimizde sadece Allah rızası için yaptığımız iyiliklerin kalacağı bir dünya tasavvur etmiştir.
Horasan’dan Anadolu’ya, Balkanlar’a ve dünyanın farklı coğrafyalarına kadar asırlarca sayısız insanın gönül dünyasını aydınlatan Hacı Bektaş Veli, Yunus Emre ve Mevlana gibi Anadolu'nun bize yurt olmasına, toplumsal kimlik ve birliğin oluşmasına, sürdürülmesine önemli katkılar sağlayan mutasavvıflarımız çağımızda da tüm insanlığın zihin ve kalp dünyasını nakşetmeye devam etmektedir. 
Bizi biz yapan değerlerin kökleşmesinde önemli görevler üstlenen, Allah’a duyduğu güçlü aşk ile tüm insanlığı şefkat, birlik, beraberlik, hoşgörü ve sevgiyle kucaklayan Hacı Bektaş Veli ile tüm gönül erenlerini, rahmetle, saygıyla yâd ediyorum. Mekânları cennet, makamları âli olsun. 
Bu kutlu topraklardaki kardeşliğimizin mayası sevgidir, saygıdır. “Bir olalım, iri olalım, diri olalım.” diyerek gönüllere taht kuran Hacı Bektaş Veli misali yolu sevgiden geçen herkesi, şahsınızda tüm katılımcıları saygıyla selamlıyorum.
Vakitler hayrola, Hayırlar fethola, Şerrler defola.
Yüce Allah vatanımızı, milletimizi, varlığımzı, birliğimizi, dirliğimizi, sonsuz eyleye. 
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